

ПОСЛАНИЕ Хворостовского

ГАСТРОЛИ
арина Кларисс
ОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА»
МЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЗЕЗДА мировой оперной
иены Дмитрий ХВОРОСТО

СТАДИОН

**НОВОЙ ПРОГРАММЫ
С ЛЮБОВЬЮ», КОТОРУЮ
ПРИДАЮТ В МАСТЕРСКОМ**

ФРАНЦИИ, АНГЛИИ И

На его концерты за рубежом
леты давно уже распроданы.

концерт был по пригласительным билетам, мировая звезда внакладе не останется. На вопрос, сколько заплатят певцу за выступление, организатор тура Владимир Зубицкий ответил: «Не дороже, чем вы думаете».

Его визит спонсируют местные деловые круги, хотя приехал он по приглашению руководства области. Кроме Кемерова золотой баритон планеты уже выступил во многих городах области. Пожалуй, ни одна мировая звезда не посетила столько провинциальных «угольных» городов, как Хворостовский. Два года назад его выступление в областном центре шло под дождем (в Кузбассе, кстати, впервые). А в Кемерове он выступил в зале, где вчера же проходил концерт группы «Ляпис Трубецкой».

тых площадках). Однако никто из кемеровчан не покинул концерт, несмотря на ливень.

Незадолго до приезда в Кузбасс, выступая в нью-йоркском Карнеги-холле вместе с оперной примой Анной Нетребко, певец дал интервью отечественному

*Лворостовского –
это по сути
ностальгия
по России*

вестных оперных сценах мира». По словам дирижера академического камерного оркестра Константина Орбеляна, который неизменно сопровождает Хворостовского в Кузбасс, новая сольная программа — это по сути ностальгия по России. В нее включены как известные клас-

ых лет. «К сожалению, французы считают, что Отечественную войну не выиграли. Так уж им подают информацию. Поэтому песня «Слава наше Родине» — настоящий памятник», — делится с журналистами Хворостовский. — Стороны, эмигранты

дения со слезами на глазах». К слову сказать, желающих по-
пасть на концерт в Карнеги-холл
из числа бывших наших сооте-
чественников было столько, что
пришлось вмешаться конной по-
лиции.

лиции.

Несмотря на то, что у певца недавно родилась дочурка, которой всего три недели (сыну Максиму – 4 года), это не повлияло на его творческие планы. Отправляясь в турне, он захватил с собой на цифровых носителях музыкальные произведения разных жанров, которые можно слушать без перерыва 20 дней подряд. Как утверждает Константин Орбелян, Хворостовский имеет привычку расслабляться, слушая в гостиничном номере музыку, которую он врубает на полную мощность.



ВИКТОР ВАСЕНИН

Хотя у певца только что родилась дочка, это не помешало его сибирскому турне.